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Piiklad 21. Uréete staciondrni body funkee f : R* — R, f(z,y) =
2y+y’x—zy a rozhodnéte, které » téchto bodii jsou lokdlnimi extrémy
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Piiklad 22. Ukazte, e funkce f'(:r, y) = e”sin(y) + ¥ sin(z) definuje
predpisem o, y) = 1 pro [z,y] € (U, 2% (0, %’ impliciiné proménnou
4y jako funkci promeénné x. Urcete f'(x
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24. Roshoduete, zda plocha dan AI[IDIEE
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Piiklad 23. Rozhodnéte, zda kiivka 2° + y* — 2y = 0 lesi v okoli
bodu [1, 1] nad (nebo pod) svojf tecnou.
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Priklad 25. Najdéte lokdlni er[ sy funkce y = y(x) dané 1m;u[zcztns A—(AHDW:‘O (y_ra)({\\ AA )

rovnici In \m = arctg ¥ _
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Priklad 26. Urcete parametrickou rovnici tecny v bodé [z, yo, 20|, 29 >

0 ke krivce, jez vznikla jako pn‘Zsec"z’k kulové plochy K - a®+ 5424»22 =4

s vdlcovou plochou V : 2* +y* — 2 = 0 (tzv. Vivianiho kiivka).
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